I*I Agence des douanes Canada Customs
etdu revenu du Canada and Revenue Agency

REMBOURSEMENT DES GAINS EN CAPITAL
POUR UNE FIDUCIE DE FONDS COMMUN DE PLACEMENT — 2003

e Utilisez ce formulaire pour demander un remboursement des gains en capital pour une fiducie de fonds commun de
placement pour I'année d'imposition 2003.

e Joignez une copie remplie de ce formulaire a la Déclaration de renseignements et de revenus des fiducies — T3.

e Contenu:
Partie1........ Calcul fédéral
Partie2........ Calcul provincial pour toutes les provinces et tous les territoires (sauf I'Ontario, le Manitoba et I'Alberta)
Partie3........ Calcul provincial de I'Ontario
Partied ........ Calcul provincial du Manitoba
Partie5........ Calcul provincial de I'Alberta
Partie6........ Remboursement total des gains en capital pour 2003

e (Calculez un remboursement provincial ou territorial distinct pour les fiducies dont les revenus ont été gagnés dans plus
d'une province ou plus d'un territoire. Faites le calcul selon la fraction du revenu total gagné dans chaque province ou
territoire. A la ligne 3 de la partie 2, inscrivez le total du remboursement provincial ou territorial (sauf pour I'Ontario, le
Manitoba et I'Alberta) et ventilez ce montant en joignant une feuille distincte.
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Partie 1 |

Imp6t fédéral en main remboursable des gains en capital

Revenu imposable pour l'année ....................... | x29% = | a
Gains en capital imposés pour l'année,
alinda 130(3)b) .. oo | x29% = b
Impot fédéral a payer pour I'année (ligne 37 de l'annexe 11) .................................. | c
Imp6t en main remboursable des gains en capital a la fin de I'année précédente .............................| 1
Inscrivez le moins élevé des montants aux lignesa, betcci-dessus............................................ + 2
Total partiel (ligne 1 plus ligne 2) = 3
Soustrayez : remboursement fédéral des gains en capital de I'année d'imposition précédente ................ — 4
Impo6t en main remboursable des gains en capital, paragraphe 132(4) (ligne 3 moins ligne4) ............ = 5
Rachats fédéraux des gains en capital
Ligne 5 | x 100+ 14,5 = 6
Juste valeur marchande de toutes les unités émises 84007 7
TOUteS |es Créances ................................................................. 84008. + 8
Total partiel (ligne 7 plus ligne 8) = 9
Codt indiqué de tous les biens | 10
Argentencaisse . .. ... .| 240110 [ 11
Total partiel (ligne 10 plus ligne 11) = | 4 - 12
Total partiel (ligne 9 moins ligne 12 — si négatif, inscrivez « 0 ») = > + 13
Total net 3 la fin de I'année (ligne 6 plus ligne13) ...~~~ = 14
Montants versés pendant I'année pour le rachat d'unités incluses
dans les produits de disposition du rachat 15
Rachats des gains en capital — paragraphe 132(4)
Ligne 15 x ligne 14 | 4 16
Ligne 15 + ligne7 | 17
Total partiel (ligne 16 divisée par la ligne 17) = 18
Montant attribué aux bénéficiaires des unités versées ............................ | x2 = = 19
Rachats des gains en capital (ligne 18 moins ligne 19) = 20
Remboursement fédéral des gains en capital
Ligne 20 x145% = 21
Remboursement fédéral des gains en capital pour I'année
(le moins élevé des montants indiqués aux lignes 5et21) 22
Partie 2 L L . .
Remboursement provincial ou territorial des gains en capital
e Effectuez un calcul distinct pour I'Ontario, le Manitoba et I'Alberta. Lisez les pages 3 et 4.
e Taux provinciaux et territoriaux
Terre-Neuve-et-Labrador 62,2 % Colombie-Britannique 50,7 %
Nouvelle-Ecosse 57,5 % Territoires du Nord-Ouest 45 %
Nouveau-Brunswick 57 % Yukon 44 %
fle-du-Prince-Edouard 57,5 % Nunavut 39,7 %
Saskatchewan 51,7 %
Ligne 22de lapartie 1 | 1
Taux provincial ou territorial X % 2
Remboursement provincial ou territorial des gains en capital
(ligne 1 multipliée par la ligne 2) = | > 3




Partie 3 | Impét de I'Ontario en main remboursable des gains en capital

Revenu imposable pour I'année (ligne 56 de la

déclaration T3) .......oooiii x11,16 % = a
Gains en capital imposés pour I'année (ligne 01 de la
déclaration T3) . ... x 11,16 % = b

Total des remboursements de I'Ontario (sauf la surtaxe) admissibles pour
les gains en capital des années d'imposition avant 2000
Inscrivez le moins élevé des montants aux lignes a, b et c ci-dessus 2a
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Total partiel (ligne 2a plus ligne 2b) = > + 2
Total partiel (ligne 1 plus ligne 2) = 3
Remboursement de I'Ontario des gains en capital des années précédentes :
Ligne 4 du formulaire T184 de 2002 plus ligne 7 du formulaire T184 de 2002 = A - 4
Impot de I'Ontario en main remboursable des gains en capital (ligne 3 moins ligne 4) . .. . . ... . . ... . . ... = L 5
Remboursement de I'Ontario des gains en capital
Partie 1, ligne 20 | x558%= 6
Remboursement de I'Ontario des gains en capital — le moins élevé des montants indiqués aux lignes 5et6 7
Surtaxe : le moins élevé des montants aux lignes 11 et 12 ci-dessous + |8
Ligne 7 | - 3747%= x 20 % = 9
Ligne 7 | — 4727%= x 36%= * 10
Ligne 9 plus ligne 10 = > "
Ligne 23 du formulaire T30ON 12
Remboursement de base de I'Ontario des gains en capital (ligne 7 plus ligne8) ..~ = 13
Remboursement additionnel de I'Ontario des gains en capital (ligne 29 ci-dessous) 84114- + 14
Total du remboursement de I'Ontario des gains en capital (ligne 13 plus ligne 14) = 15

Remboursement additionnel de I'Ontario des gains en capital

Si les montants des lignes 5 et 22 a la partie 1 sont les mémes, la fiducie peut avoir droit a un remboursement additionnel des gains en
capital. Suivez les étapes suivantes pour calculer le remboursement additionnel.

Etape 1 : Montants de base pour les années précédentes
Partie 3, ligne 7 du formulaire T184 de 2002 16
Partie 3, ligne 18 du formulaire T184 de 2002 + 17

Total des montants de base pour les années précédentes (ligne 16 plus ligne 17) =

Etape 2 : Imp6t en main remboursable des gains en capital
de cette année Montant de la ligne 5 ci-dessus 19
Etape 3 : Surtaxe
Ligne 19 - 3747%= x 20 % = 20
Ligne 19 - 4727%= x36 %= + 21
Partie 3, ligne 23 du formulaire T184 de 2002 + 22
Surtaxe totale (additionnez les lignes 20 a 22) = | 4 23
Etape 4 : Montants remboursés
Montant de la ligne 13 ci-dessus 24
Partie 3, ligne 26 du formulaire T184 de 2002 + 25
Total des montants remboursés (ligne 24 plus ligne 25) = > 26
Etape 5 : Remboursement additionnel de I'Ontario des gains en capital

Ligne 18

| + ligne 19

| +ligne 23

Partie 3, ligne 29 du formulaire T184 de 2002
Remboursement additionnel de I'Ontario des gains en capital (ligne 27 moins ligne 28) = 29

| + ligne 26




Partie4 |

Remboursement du Manitoba des gains en capital

Impot en main remboursable des gains en capital
Revenu imposable pour 2001 (ligne 56 de la déclaration T3

pour 2001) a
Gains en capital imposés pour 2001 (ligne 01 de la déclaration
T3 pour2001) b
Inscrivez le moins élevé des montants indiqués aux lignes a et b x17,4% = c
Impét provincial pour 2001 (ligne 26 du formulaire T3MB pour 2001)

d
Inscrivez le moins élevé des montants indiqués aux lignes c et d 1
Revenu imposable pour 2002 (ligne 56 de la déclaration T3

pour2002) e
Gains en capital imposés pour 2002 (ligne 01 de la déclaration
T3pour2002) f
Inscrivez le moins élevé des montants indiqués aux lignes e et f x17,4% = g
Impdt provincial pour 2002 (ligne 26 du formulaire T3MB pour 2002) h
Inscrivez le moins élevé des montants indiqués aux lignesgeth  + 2
Revenu imposable pour 2003 (ligne 56 de la déclaration T3
pour2003) i
Gains en capital imposés pour 2003 (ligne 01 de la déclaration
T3pour2003) j
Inscrivez le moins élevé des montants indiqués aux lignes i et j x 17,4% = k
Imp6t provincial pour 2003 (ligne 26 du formulaire T3MB pour2003) I
Inscrivez le moins élevé des montants indiqués aux lignesketl  + 3
Total partiel — additionnez les lignes 1,2et3 = |4
Total de I'impdt du Manitoba en main remboursable a la fin de I'année2000 84407 3+ |5
Total partiel (ligne 4 plus ligne 5) = | 6
Remboursement des gains en capital apres I'année 2000 :
Montant de la ligne 10, partie 4 du formulaire T184 pour 2002
Montant de la ligne 3, partie 2 du formulaire T184 pour 2001 (si un
remboursement des gains en capital pour le Manitoba était émis) +
Total des remboursements du Manitoba des gains en capital aprés
2000 = > - 7
Impét en main remboursable des gains en capital (ligne 6 moins ligne7) = | 8

Partie des rachats fédéraux au titre des gains en capital —

Montant de la ligre 20, parte 1t | x 8,7 % = 4‘_ 9

Remboursement du Manitoba des gains en capital (le moins élevé des montants indiqués aux lignes 8 et 9) 10




Partie5 |

Imp6t en main remboursable des gains en capital

Remboursement de I'Alberta des gains en capital

Imp6t uniforme remboursable des gains en capital en main a la fin de I'année d'imposition précédente 1
Revenu imposable pour I'année (ligne 56 de
la déclaration T3) . x10 % = 2
Gains en capital imposés pour I'année (ligne 01 de
la déclaration T3) * 10 % = 3
Imp6t de I'Alberta a payer pour I'année (ligne 19 du formulaire T3AB) 4
Inscrivez le moins élevé des montants indiqués aux lignes 2, 3 et4 + 5
Total partiel (ligne 1 plus ligne 5) 6
Remboursement provincial uniforme des gains en capital de I'année d'imposition précédente ................ — 7
Impo6t en main remboursable des gains en capital (ligne 6 moins ligne7) = 8
Rachats des gains en capital Montant de la ligne 8 x 100+ 5= | 9
Juste valeur marchande de toutes les unités émises 10
TOUteS |eS Créances ................................................................. 11
Total partiel (ligne 10 plus ligne 11) = 12
Cout indiqué de tous les biens 13
Argent N CaISSe ..o + 14
Total partiel (ligne 13 plus ligne 14) = > - 15
Total partiel (ligne 12 moins ligne 15 — si négatif, inscrivez « 0 ») = > + 16
Total net a la fin de 'année (ligne 9 plus ligne 16) . ... = 17
Montants versés pendant I'année pour le rachat d'unités
incluses dans les produits de dispositionderachats ................... ... .. ... | 18
Rachats des gains en capital Ligne 18 x ligne 17 | 2 19
Ligne 18 + ligne 10 | 20
Ligne 19 divisée par la ligne 20 = 21
Montant attribué aux bénéficiaires des unités vers¢es | x2 — 22
Ligne 21 moins ligne 22 = 23
Taux de I'Alberta x 5% 24
Ligne 23 multipliée par la ligne 24 = | 25
Remboursement des gains en capital pour I'année (le moins élevé des
montants indiqués aux lignes 8 €t 25) | 26
Partie 6 | Remboursement total des gains en capital
Remboursement fédéral des gains en capital — Ligne 22 de la partet 1
Remboursement provincial ou territorial des Ligne3delapartie2 .............. + 2
gains en capital Ligne 15de la partie3 ............. + 3
Ligne 10 de la partie 4 ............. + 4
Ligne 26 de la partie 5 ............. * S
Remboursement total des gains en capital (additionnez les lignes 1 a 5)
Inscrivez le montant de la ligne 6 a la ligne 89 de la déclaration T3. = | > (]




